

6. ΙΔΡΥΜΑ ΝΙΑΡΧΟΣ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 25/11/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/11/2011

Σελίδα: 1



● **Ιδρυμα «Νιάρχος»:** Σειρά δωρεών για την αντιμετώπιση των οξυτάτων κοινωνικών αναγκών της χώρας προσφέρει το Ιδρυμα «Σταύρος Νιάρχος». Το νέο πρόγραμμά του περιλαμβάνει επισιτιστική βοήθεια, στήριξη αστέγων και οικογενειών που κινδυνεύουν να χάσουν το σπίτι τους. **Σελ. 6**



«Στ. Νιάρχος», τρεις νέες δράσεις

Του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΑΚΑΣΑ

Στήριγμα σε αστέγους και σε οικογένειες που κινδυνεύουν να χάσουν το σπίτι τους προσφέρει το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος». «Έχοντας πλήρη συνείδηση ότι οι συνέπειες της κρίσης αγγίζουν έντονα πλέον κάθε τμήμα της ελληνικής κοινωνίας, το διοικητικό συμβούλιο του ιδρύματος ενέκρινε σειρά δωρεών, με σκοπό τη συμβολή στην αντιμετώπιση των οξυτάτων κοινωνικών αναγκών της χώρας», ανέφερε χθες ο κ. Γιώργος Αγουρίδης, διευθυντής του Ιδρύματος στην Ελλάδα. Η νέα πρωτοβουλία του ιδρύματος αφορά την πιλοτική εφαρμογή προγράμματος, με αρχικό προϋπολογισμό τουλάχιστον ενός εκατ. ευρώ, το οποίο εστιάζει σε τρεις άξονες στήριξης: την παροχή υπηρεσιών κοινωνικής κατοικίας για την αντιμετώπιση του προβλήματος των αστέγων, τη λειτουργία Κέντρων Ημέρας για την ανακούφιση των αστέγων, καθώς και παροχή επισιτιστικής βοήθειας. «Υπάρχει κατακόρυφη αύξηση των αιτημάτων προς κοινωφελείς οργανισμούς», είπε ο λειτουργικός διευθυντής του ιδρύματος κ. Επαμεινώνδας Φαρμάκης.

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα Κοινωνικής Κατοικίας (θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με τη



ΙΑΚΩΒΟΣ ΧΑΤΖΗΠΗΡΟΥ

Γεύματα σε αστέγους και βασικές υπηρεσίες θα προσφέρει το Ίδρυμα σε συνεργασία με την PRAKSIS.

Στήριγμα σε αστέγους και οικογένειες που κινδυνεύουν να χάσουν το σπίτι τους.

μη κερδοσκοπική οργάνωση PRAKSIS), διάρκειας ενός έτους, θα βοηθά 60 τετραμελείς οικογένειες, που κινδυνεύουν να χάσουν το σπίτι τους, να το διατηρήσουν ή να αποκτήσουν, μέσω ενοικίασης, ενός νέου. Τα στελέχη του προγράμματος θα υποστηρίξουν τις οικογένειες ώστε να αντιμετωπίσουν τα προβλήματά τους και να μπορέ-

σουν να ορθοποδήσουν μόνες τους. Όπως τόνισε ο αναπληρωτής λειτουργικός διευθυντής του ιδρύματος κ. Γιάννης Ζερβάκης, η επιλογή των 60 οικογενειών θα γίνει με σαφή κριτήρια από την PRAKSIS. Μια δεύτερη, σχετική δράση, είναι η λειτουργία τριών Κέντρων Ημέρας στην Αθήνα. Τα Κέντρα Ημέρας θα προσφέρουν βασικές υπηρεσίες σε αστέγους (δυνατότητα χρήσης λουτρού, πλυντήρια, καθαρά ρούχα, δυνατότητα ανάπαυσης, γεύματα) κατά τη διάρκεια της ημέρας. Η πρωτοβουλία αναλαμβάνεται και πάλι σε συνεργασία με την PRAKSIS. Τρίτη πρωτοβουλία είναι η παροχή επισιτιστικής βοήθειας -μέσω του μη κερδοσκοπικού οργανισμού «Αρτος-Δράση»- με διανομή έτοιμων γευμάτων στην Αττική και τη συλλογή τροφίμων για διανομή.

Ταυτόχρονα, το Ίδρυμα, που γιορτάζει φέτος τα 15 χρόνια από την έναρξη των κοινωφελών δραστηριοτήτων του, συνεχίζει τα προγράμματα δωρεών στον χώρο της παιδείας, της υγείας, της κοινωνικής πρόνοιας, των τεχνών και του πολιτισμού. Μάλιστα, όπως ανέφερε χθες ο κ. Αγουρίδης, οι εργασίες κατασκευής του Κέντρου Πολιτισμού «Σταύρος Νιάρχος», στο Δέλτα Φαλήρου, θα αρχίσουν την άνοιξη και οι πρόδρομες εργασίες στο τέλος του 2011.